



加油员捡1900元主动还失主

中国石化滨州第三加油站员工为此等了俩小时,不要报酬

本报11月8日讯(记者 杨青)

11月7日,中国石化滨州第三加油站加油员李艳珍在工作时捡到现金1900元,随后通过多途径联系到已丢钱的失主,并坚决拒绝失主答谢,将现金如数返还,拾金不昧行为让失主感动不已。

据失主惠民县胡集镇张先生讲述,7日,张先生和妻子开车到滨城区办事。上午10点左右来到位于滨城区黄河五路渤海十一路的中国石化滨州第三加油站加油。

“当时我让加油员加了200块钱的油,从衣服口袋里掏钱的时候,却只找到了100元。”张先生告诉记者,自己由于做生意需要,平时身上带的现金都比较多。“我想着口袋里应该装着1000多块钱来着,但也不是很确定,就没在意。”

随后,张先生又向妻子要了100元,交给加油员后就开车离开了。“大概过了半个小时左右,我正在一家4S店给车子做保养。就接到加油站李站长打来的电话,才知

道自己真的丢钱了。”张先生说。

滨州第三加油站李站长介绍,7日上午10点左右,站内加油员李艳珍来到办公室说捡到了1900元钱,但不知道是哪位来加油的车主丢的。随后李站长调出加油站的监控录像,经过仔细辨别,发现是一辆黄色QQ轿车车主从车子后座拿衣服时从衣服口袋掉落的。

“我们找出那辆车的车牌号,然后打电话给我车管所的一个朋友,找到了车主的联系方式。”李站长说,“然后通过核对车牌号,车主加油时间,最后确定了1900元钱的失主。”

“因为当时车子正在做保养走不开,一直到中午12点我才去加油站取钱,工作人员一直等着我,我给人家钱,请人家吃饭作为答谢,人家说什么也不同意说‘不用放心上,还钱本来就是应该做的’。”失主张先生感动地告诉记者,“我已经订了一面锦旗,等做好了去送给那个好心的加油员。”

加油站李站长还告诉记者,



加油员李艳珍将1900元现金返还失主。本报记者 杨青 摄

加油站类似捡到车主东西的事情经常发生,钱包、手机,最多的是加油卡。“这有40多张加油卡,都是车主们加完油忘了拿走的。加起来保守估计也有3万块钱。”李

站长说,“像这些加油卡很多都是不记名的,很难找到失主,所以建议车主以后加油时记得把卡拿走,还有尽量实名制办卡,这样就算丢了也比较好找到。”

新华街设计院宿舍老人常惠英——

她用花香温暖了整个小区

文/片 本报记者 于荣花

走近社区美好人物

春夏秋冬,精心照顾花儿是她的必修课,而培养的花儿她都愿意无偿地送给别人。11月8日,记者采访了新华街设计院宿舍老人常惠英。



常惠英(右)平时经常帮邻居照顾花,跟邻居也成了好朋友。本报记者 于荣花 摄

门前种着漂亮花 免费送几十盆

走进新华街设计院小区,很多居民的窗台上、门前都养着一些花儿,特别是常惠英老人的门口,还种上了大棵的月季丛,冬天来临,花儿依然开得十分浓烈。居民告诉记者,“光看她养的这花,你就想见一见这些花的主人,她可是一位心地善良的好人。”原来,今年78岁的常惠英老人自从搬到小区后,因养花与小区居民结下了善缘。

10年前,常惠英和家人搬到设计院宿舍,从那时起,她就开始养花。时间一长,常惠英不仅养出了一盆盆旺盛美丽的花儿,还学会了养花的诀窍。

屋内的花儿养得越来越漂亮,屋外种植得月季越来越旺盛,邻居也对这位养花人越来越敬重。遇到爱花的知己,常惠英总要把自己培养的花儿送给别人几盆,遇到上门来要花的,她也高兴地与别人分享养花的快乐,还把自己的养花诀窍教给别人。

她为邻居做钱包 还为大家缝鞋垫

从邻居口中得知,一次一位邻居用塑料袋包着钱出了门,结果钱丢了,回来非常着急,常惠英看到后也替邻居觉得惋惜,就跑到自己家里为邻居赶制了一个条绒的钱包,“条绒的布料有些粗

糙,放在兜里不容易滑出来,非常实用。”常惠英告诉记者,这些事情她觉得是邻里的小事,根本也没放在心上,但邻居却都会非常感恩。

常惠英平时还缝制一些鞋垫,看到谁需要,她就送给需要的人,街坊四邻家里很多都有她送的鞋垫。“平时做点好吃的,她也送给居民,挖点野菜,也分给大家。”小区一位老人告诉记者,“在大家心里,她每天净做好事了。”

夏天小区满园花 她是贴心守护人

送出的花儿越来越多,她结下的善缘也越来越多,在她眼里,小区居民就像一家人。

到了夏天,很多小区居民将花儿搬到院子里晒太阳,有些出去上班的年轻人来不及给花浇水,她就代为管理,有时主人不在的时候,她也会悄悄给花儿打药、施肥。“天冷下来了,她有次把我家的花儿搬到了楼道里,生怕冻坏了。”居民刘方东告诉记者。

“有次我在屋里坐着,忽然听到外面‘嗤嗤’的响声,出门一看才知道她在给我的花儿打药。”邻居蒋奶奶告诉记者,她的视力不好,但又很喜欢花儿,常惠英就常常代她管理,有次常惠英帮她给花儿挪盆,“出了太多汗,回到家就感冒了,这让我心疼了好长时间。”蒋奶奶对记者说,她对大家好,大家心里也自然会感激她。

谁的行李箱丢了? 赶紧来认领吧!

11月7日下午,罗先生在济南东口去滨州的等车点捡到行李箱一个,估计应是来滨州的乘客丢下。希望失主见到报道跟记者联系。

“从包里的东西判断,主人应急需这些东西,希望主人看到报道后能赶紧来认领。”昨日,大润发超市一楼一服装商

铺老板曹先生反映,11月7日下午三点左右,他在济南东口服装城等待去滨州的站点旁,捡到蓝色行李箱一个,行李箱内无任何能证明主人身份的证件。

请失主看到报道后跟本报记者联系,电话18654399022。(本报记者 于荣花)



图罗先生捡到的行李箱。本报记者 于荣花 摄

小鱼儿

社区记者团

于荣花: 18654399022
王忠才: 18754399128
王泽云: 15066987868
刘涛: 13625439081

社区热线: 3211123

QQ群: 193555178

邮箱: qjwbxye@163.com

帮问

市民曹先生:

为什么这几天黄河十二路至黄河十路渤海八路三个路口信号灯都不显示了?为什么连临时信号灯也没有放啊?人来人往很危险,希望“小鱼儿”反映。

“小鱼儿”:

东城交警交管科工作人员回复,该路段因市政施工造成信号灯被破坏,目前正在抢修中。临时信号灯目前数量紧张,如能调整,会及时放上。

(记者 于荣花)

晒晒家中的老物件

哥哥 是我们的骄傲



市民蒋富风老人有一张珍藏了40多年的老照片,照片上人数并不齐全的“全家福”常常让她万分思念。

照片左侧上方一对夫妇是蒋富风的哥哥和嫂子,再往右就是三姐和她本人,前面一排是三姐的儿女和她的大女儿,“转眼间都已经四十多年了,哥哥和三姐也已经离开人世。”蒋富风介绍。

蒋富风说,她有四个姐妹,还有一个哥哥,“年幼时,他瞒着家人去参军,我们都以为他不能活着回来了,我的母亲都快哭瞎了眼睛。”后来蒋富风的哥哥锦衣还乡,让姐妹由悲变喜,姐妹五人也都以他为荣。

四十年前,蒋富风的哥哥带着妻儿和母亲、岳母去新疆支援建设,一去就是十多年,“一群孩子和两个老人,让哥哥也操劳不少。”蒋富风说,想到哥哥的不易,他们对哥哥和母亲也更加思念,说到达,蒋富风老人忍不住流下了眼泪。“记忆中照片就是四十多年前的一天拍下的。一直保存到现在。”

在新疆和哥哥生活了十多年后,母亲要回烟台老家,蒋富风的哥哥从新疆把母亲送回来,“刚刚返程到达乌鲁木齐,母亲就去世了,给哥哥留下了一个深深的遗憾。”蒋富风说,想到哥哥在外不易,她们姐妹凑了200块钱给哥哥捎去,“当时卖一头猪才值70块钱,姐妹对哥哥的爱自然也是用钱不能表达的。”

转眼数十年过去,蒋富风的兄妹相继离世,她小心保存的部分父母亲和哥哥的照片,也交给了侄子,“希望他能好好地保存下亲人的身影。”蒋富风说,“无论世界怎么变化,对亲人的思念一点也不会消退。”

(本报记者 于荣花)